



Единый день информирования: Прямой диалог и идеологическая работа

- Единый день информирования – это, прежде всего, прямой разговор с людьми, – убежден Константин Шульган. – Сегодня в нашей стране выстроена эффективная система диалога, которая позволяет каждому высказаться и быть услышанным. Ничто не заменит прямого доверительного общения, – добавил Министр.

Кроме того руководитель отрасли отметил, что единый день информирования – важная составляющая идеологической работы, которую проводит сегодня государство.

- Идеология сегодня это инструмент, который призван объединить людей общей целью. В данном контексте Единый день информирования это возможность для нас, руководителей, рассказать о государственной политике, о том, что мы делаем и для чего. Крайне важно рассказывать об этом самим, подавать эту информацию из первых рук, чтобы никто не перевернул, не исказил ее. И в этом тоже задача Единого дня информирования, – резюмировал Шульган.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9587>